

香洲区2024年民生实事征集启动

截止时间为11月12日

本报讯(记者康振华)为使民生实事更贴近民意,11月6日,香洲区人民政府办公室发出《关于征集香洲区2024年民生实事项目的通知》,向广大网民征集香洲区

2024年民生实事项目,截止时间为11月12日。

据了解,本次征集的原则是,网民所建议的民生实事是市民普遍关心、迫切需要解决的事项;项目具备一

定的可行性和实操性,能够在2024年完成或在2024年取得明显阶段性成效;事项非政府职能部门日常工作内容;事项属于香洲区职能范围内。

征集内容包括教育、医疗、文化、体育、就业创业、社会保障、住房保障、道路建设、城市管理、环境保护、公共安全、社会管理、政务服务等民生事项。

珠海高新区公办学校“上新”

两所学校配套设施项目主体结构全面封顶

本报讯(记者宋雪梅)珠海高新区公办学校建设迎来新进展。11月8日上午,随着最后一方混凝土浇筑成功,珠海高新区东岸中学(暂定名)及景阳小学配套设施项目的主体结构全面封顶。该项目将为高新区新增1800个初中学位和270个小学学位,预计2024年竣工并投用。

积3.96万平方米,总投资约1.9亿元,建设内容包括中学教学楼、体育馆、综合楼、地下车库及景阳小学配套设施等。

其中,东岸中学为新建初中,办学规模36个班,共计学位1800个。项目将利用东岸中学建设用地,为景阳小学补充相应配套设施建筑面积5702.94平方米。扩建后,景阳小学办学规模将由原来的18个班扩充为24个班,新增学位270个。

据了解,东岸中学将是全市第一所配备标准50米室内游泳池的初中,游泳池水深



两所学校配套设施项目主体结构全面封顶。
本报记者 吴长赋 摄

1.5米至1.8米,设置8条泳道,配备管理处、更衣室、淋浴间、消毒间等配套设施,主要用于中学日常体育教学及珠海高新区中考体育考试。

记者从承建方中建三局

获悉,目前该项目主体结构工程已完成,正在进行室内机电安装及装饰装修施工,其中两栋教学楼外立面已完成,室内精装修已完成80%,预计2024年竣工并投用。

小区排水不畅居民愁 社区多方联动解民忧

金湾区红旗镇充分发挥网格员作用为民办实事

办好民生微实事
建设文明新珠海

本报讯(记者宋一诺)“广安社区接到住户反映后,短时间内就帮我们进行了排水管道改造,彻底解决了困扰大家多年的问题,衷心感谢!”近日,一封来自环山路小区35栋居民的感谢信送到了金湾区红旗镇,字里行间表达着居民对社区满满的感激之情。

据了解,环山路小区建成于20世纪90年代初,至今已有30年历史,是典型的老旧小区。今年5月初,广安社区网格员陆志刚在该小区巡查时,35栋居民姚叔向其反映,自己所住楼栋靠近白藤山边坡,近年来备受排水管道堵塞的困扰,希望相关部门能帮忙协调解决。

陆志刚立刻前往现场了解情况,发现该楼栋后方的排水管道已老化生锈,不能正常使用,二层以上的居民

已自行安装直排式排污水管,下雨天污水外溢情况十分严重,影响居民正常生活。随后,陆志刚立刻联系相关工作人员,对排水管道进行疏通,并组织志愿者对周边进行打扫和清理,及时将相关情况反馈属地社区。

为彻底解决环山路小区35栋的排水管道问题,广安社区党委书记黄安多次前往现场实地勘察,并邀请相关部门、小区居民等召开座谈会,协商讨论解决方

案,最终确定依托“民生微实事”项目,对楼栋排水管道进行规整,并对楼栋周边区域进行硬底化整治。近期,相关整治工程已顺利完工,彻底解决了困扰居民多年的问题。

“‘民生微实事’项目直接关系到群众的切身利益。”红旗镇相关负责人表示,接下来将继续深入推进网格化治理,充分发挥网格员作用,办好“民生微实事”项目,高标准、高效率为民解忧。

拍卖公告

受中华人民共和国拱北海关委托,珠海华发拍卖有限公司定于2023年11月17日上午9时至2023年11月17日17时止(竞价延时的除外)在京东拍卖平台(网址: <http://haiguan.jd.com>)在线公开按现状拍卖下列标的:

标的1至标的126:手表等一批。保证金具体数额见京东拍卖平台网址查看。

标的为海关依法罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵权货物),上述标的不作市场流通保证,如需进入市场流通环节,请买受人自行根据相关法律、法规办理进入市场流通环节所需手续和相关证照及中文标签等。竞买人应当是具有民事行为能力自然人、依法登记注

册的公司法人或其他组织(外国人、外国企业和组织在中华人民共和国境内委托拍卖或参加竞买的,适用拍卖法的相关规定)。法律、法规对拍卖标的的买卖资质有规定的,竞买人应当具备相应的资质。

所有拍卖标的以实物现状为准,所列品牌、型号、容量、规格、清单、检验检测报告,均仅供参考。有意向的竞买人应在拍卖前按本公告的展示时间预约前往现场查看标的现状,如不前往现场查看而参加竞买视为已对标的充分了解,委托人和拍卖人声明不承担标的品质、真伪、安全性能、瑕疵担保及其他相关法律责任。

有意向的竞买人应于拍卖

会前注册京东账号并通过实名认证(已注册京东账号的通过实名认证即可),因标的保证金金额较大,请先行在开户银行开通网银大额支付功能。竞买人需先行缴纳拍卖保证金,一份保证金对应一个标的,未缴纳相关标的保证金,不得参与现场看货。具体要求详见竞价页面内的《竞拍须知》及京东拍卖平台的资产处置竞价流程介绍。

拍卖成交后,标的移交时发生的包装、搬运、装车、运输、出库费用等由买受人承担。

展示时间及地点:一、2023年11月15日上午、16日上午:拱北海关业务技术综合楼(水湾路18号)。为维护现场看货秩序,每一个竞买人只可由本人或委托一名人员进行现场看货。现场看货时,看货人需出

示缴纳保证金截图或银行转账记录、有效身份证复印件(现场校验原件),签署相关现场踏勘表及承诺书;受委托看货的,还需提供委托人出具的委托书及委托人身份证或营业执照复印件,方可入仓看货。有意竞买者请提前来电咨询及预约现场查看标的事宜,展示现场不接受报名,无预约的不得入仓看货。

拍卖机构:珠海华发拍卖有限公司

联系电话:0756-2992755
张经理 18666960710

公司地址:横琴粤澳深度合作区华金街58号横琴国际金融中心大厦25层

委托方联系电话:0756-8161528、8161627;监督电话:8883290

以书香助力乡村振兴

市关爱协会向斗门区昭信村捐建“关爱图书室”

本报讯(记者郑振华)乡村振兴,文化先行。为进一步拓展全民阅读的深度和广度,引导农村居民养成爱读书、读好书、善读书的良好习惯,11月8日,珠海市关爱协会向斗门区白蕉镇昭信村捐建协会第61所“关爱图书室”,共计捐赠图书1200余册,价值4万余元。

据悉,本次捐建“关爱图书室”活动,是市关爱协会落实“6·30”助力乡村振兴活动工作方案,为广东省持续巩固脱贫攻坚成果、推动县镇村高质量发展的具体举措,旨在积极打造居民家门口的“书”适圈,切实打通群众阅读“最后一公里”,用活图书室、推动全民阅读,助力乡村文化振兴。

此次筹建“关爱图书室”所需款项源自市关爱协会会员在今年“6·30”助力乡村振兴活动中捐赠的部分善款。针对昭信村村民的具体需求,“关爱图书室”精心挑选了一批与群众生产生活息息相关,村民迫切需要、喜闻乐见的涵盖农业技术、养殖技术、健康科普知识、党史教育、亲子教育、青少年科普等方面的图书,涉及范围广、种类多、针对性强。内容丰富的图书吸引了众多村民前来观看,在昭信村掀起了乡村阅读的新热潮。

“今天看到这么多讲科学、讲技术的书,我深深地感受到要多读书,学以致用。”昭信村村民林先生说。

学习消防知识 提升安全意识

梅华街道开展消防宣传月活动

本报讯(记者康振华)“小朋友,做心肺复苏时手臂要伸直……”在近日举行的2023年梅华街道“119”消防宣传月启动仪式上,群众积极学习消防安全知识成为现场一大亮点。

为进一步提高全民消防安全意识和素质,梅华街道以消防宣传月为契机,举办消防宣传月启动仪式暨消防宣传主题活动。香洲区委、区政府,珠海市消防救援支队,香洲区应急管理局,梅华街道党工委、办事处等单位有关负责人、工作人员和居民300余人参加活动。

活动中,梅华街道17个社区志愿消防队队员高效完成消防技能比武竞技项目,展现出良好的专业素养。活动还开放了消防器材展示区、人工应急救援区等多个区域,让居民现场学习消防和急救知识。

当天还举行了消防安全主题文艺汇演和颁奖晚会,梅华街道为今年热心消防事业的先进个人和先进单位颁发荣誉证书,表彰他们在街道消防工作中的突出贡献。